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Tisková zpráva k akci „Letní filmový maraton Vsetín 2011“ ze dne 19.4.2011

Letní filmový maraton vsetín 

· 10. – 12. 6. 2011

· Kino Vatra

· BULHARSKÝ FILM

· VÍTĚZOVÉ EVROPSKÝCH FILMOVÝCH FESTIVALŮ

Letní filmový maratón 2011 bude největší přehlídkou bulharského filmu v České republice. Některé filmy uvedeme v ČR vůbec poprvé. Program nabídne 10 celovečerních bulharských snímků, 2 pásma animovaných filmů a středometrážní film Rút. Hlavními hosty budou: nestor bulharského animovaného filmu Stojan Dukov a producenti Vladimír Šiškov a Stefan Kitanov.

Letní filmový maraton - seminář zaměřený na kinematografie zemí Balkánu - pořádá Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Bulharským kulturním institutem v Praze a společností Dům kultury Vsetín v termínu od pátku 10. do neděle 12. června v kině Vatra. Hlavním tématem je bulharský film, který doplní vítězné snímky evropských filmových festivalů. 

Program
V rámci přehlídky bulharských filmů  uvedeme 3 snímky významného režiséra Christo Christova ze 70. let: – Poslední léto, Bariéra a Ikonostas. Ze starších filmů uvedeme také historickou baladu Kozí roh z roku 1972 a poetický příběh Ty, jenž jsi na nebesích z roku 1990, ve kterém ztvárnil hlavní roli populární slovenský herec Jozef Kroner. Ze současné tvorby již jsou potvrzené: Stopy v písku (2010), Východní hry (2009), Svět je velký a záchrana kyne odevšad (2008) a Šičky (2007). Nabídku doplňuje středometrážní drama Rút režiséra Vladimíra Šiškova a dvě pásma animovaných filmů. 

Z evropských festivalových titulů promítneme tři vítězné snímky z Cannes: thajský duchařský film Strýček Búnmí a evropská dramata Věrná kopie a Biutiful. Diváci mohou dále vidět: vítěze Oscara i Zlatého glóbu – dánské drama Lepší svět, nejlepší britský film roku 2009 – sci-fi Moon, norskou hořkou komedii Na Sever a úspěšný polský film Vše, co miluji. 

AKREDITACE
Akreditace účastníků je možná předem na webových stránkách www.fkvsetin.cz nebo přímo na místě v kině Vatra během akce. Celoakční (třídenní) vstupné stojí 200 - 400Kč. Pro členy filmových klubů, studenty a při včasné akreditaci platí výrazné slevy. Je možné koupit si i jednodenní vstupenky nebo vstupenky na jednotlivé projekce. Zájemcům zajistí pořadatelé přespání ve vlastním spacáku.

Kontakty:

Ing. Milan Kostelník, předseda Filmového klubu Vsetín

kostelnik@dkvsetin.cz, 603 227 233

Bc. Petr Mašata, jednatel Filmového klubu Vsetín

masata@dkvsetin.cz, 776 840 386

Podrobné informace o programu, organizaci a promítaných filmech naleznete na stránkách

www.fkvsetin.cz
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