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Tisková zpráva k akci „Letní filmový maraton Vsetín 2009“ ze dne 27.5.2009
Letní filmový maraton vsetín 
· 11. – 14. 6. 2009
· Kino Vatra
· Tentokrát na balkáně
· slovinský film
Upoutávka
Je Slovinsko Balkán? Přesvědčíte se sami, když navštívíte největší přehlídku slovinských filmů u nás. Letní filmový maraton Vsetín během čtyř dnů nabídne dvě desítky celovečerních snímků, z toho sedm právě ze Slovinska. 

Letní filmový maraton - seminář zaměřený na kinematografie zemí Balkánu - pořádá Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a společností Dům kultury Vsetín v termínu od čtvrtka 11. do neděle 14. června v kině Vatra. Hlavním tématem je letos slovinský film, který doplní zejména archivní jugoslávské filmy a rumunské snímky, které se nevešly do minulého ročníku. Akci navštíví makedonský režisér působící v ČR – Ivo Trajkov. 
Program
Profil kinematografie Slovinské republiky tvoří 7 snímků natočených převážně na přelomu tisíciletí, většinou nadějné filmové debuty oceněné na mnoha festivalech. Mezi nejzajímavější patří nízkorozpočtový snímek Janeze Burgera (absolventa FAMU) Volnoběh, vyprávějící příběh věčného studenta na lublaňských kolejích, surreálná komedie o cestě vlakem Expres, expres nebo nezávislý pokus o zábavnou gangsterku Tady a tam. Z novějších snímků také uvedeme romantické drama Pod jejím oknem, maloměstskou love story Kohoutí snídaně, a hořkou komedii Zhrobudohrobu. Starší slovinské filmy zastupuje pouze drama Tanec v dešti o postupném rozpadu jednoho dlouholetého vztahu, které v roce 1961 natočil Boštjan Hladnik. Zajímavým příspěvkem je též němý a dodatečně ozvučený český film Tonka šibenice z roku 1930, ve kterém hlavní roli ztvárnila slovinská filmová hvězda Ita Rina.  
Téma Tentokrát na Balkáně zahrnující především starší jugoslávské filmy nabídne zejména dva významné snímky tzv. černé vlny - Probuzení krys a Až budu mrtev režiséra Živojina Pavloviče. A válečná dramata Tři Aleksandara Petroviče a Pád Itálie Lordana Zafranoviče. Neutěšenou sociální situaci současné Makedonie zobrazuje snímek Přelud. Film belgických tvůrců bratří Dardennových Mlčení Lorny se vyjadřuje k problému balkánských imigrantů a jejich zločinnosti v západní Evropě.  

Tvorbu hlavního hosta – Ivo Trajkova – připomeneme uvedením jeho filmů Minulost a Velká voda. 

Dodatkem k loňskému tématu Rumunský film včera a dnes bude promítnutí dalších tří významných snímků tzv. nové vlny rumunského filmu: Výtah, Západ a Zboží nebo peníze. 
Doprovodné akce
V přednáškovém sále Masarykovy veřejné knihovny se ve čtvrtek 11.6. v 18 hodin uskuteční beseda s filmovým režisérem, scénáristou, producentem a rodákem z makedonského Skopje, Ivo Trajkovem s názvem Kde začíná a končí filmový Balkán.

V předsálí kina Vatra Vsetín bude v rámci výstavy Balkánské doteky umístěn výběr dosud nevystavovaných fotografií z jubilejního 25. ročníku Interfotoklubu Vsetín 2008.
AKREDITACE a organizace
Akreditace účastníků je možná předem na webových stránkách www.dkvsetin.cz/fkvsetín nebo přímo na místě v kině Vatra během akce. Celoakční (čtyřdenní) vstupné pro členy filmových klubů je 200 Kč (platí pro filmové kluby sdružené v Asociaci českých filmových klubů), pro ostatní je celoakční vstupné 300 Kč. Je možné koupit si i jednodenní vstupenky nebo vstupenky na jednotlivé projekce. Zájemcům zajistí pořadatelé přespání ve vlastním spacáku za 30 Kč na noc. V době projekcí bude v nepřetržitém provozu bufet s nabídkou studeného i teplého občerstvení a nápojů. 
HISTORIE

Letos proběhne již 11. ročník Letního filmového maratonu ve Vsetíně. Tématem balkánského filmu se však začal zabývat až v roce 2007, kdy představil kinematografii Bulharska. 
Letního filmového maratonu 2008 se zúčastnilo 193 akreditovaných filmových fanoušků. Třídenní seminář s podtituly "Rumunský film včera a dnes" a "Tenkrát na Balkáně" nabídl 16 celovečerních snímků a souhrnná návštěvnost dosáhla 700 diváků. Akce se konala pod záštitou a za aktivní účasti ředitele Rumunského kulturního institutu pana Dana Duty. 

 
Pořadatelé a partneři
Letní filmový maraton Vsetín pořádá Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a společností Dům kultury Vsetín, s.r.o. Partnery jsou: Velvyslanectví Slovinské republiky a Rumunský kulturní institut. Akce se koná za podpory: Města Vsetín, Zlínského kraje, Občanského sdružení Porta Balkanica, společnosti Coleman S.I., a.s., firmy Atlas – Jiří Miček, Filmového časopisu 25fps.cz a Fantomfilm, o.s.
  

Kontakty:
Ing. Milan Kostelník, předseda Filmového klubu Vsetín

kostelnik@dkvsetin.cz, 603 227 233
Bc. Petr Mašata, jednatel Filmového klubu Vsetín
masata@dkvsetin.cz, 776 840 386
Podrobné informace o programu, organizaci a promítaných filmech naleznete na stránkách
www.dkvsetin.cz/fkvsetin
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