6. BALKÁNSKÉ FILMOVÉ NÁVRATY

Téma: Srdjan Karanovič 70 / Makedonci v jugoslávském filmu

Termín: pátek 9. října, sobota 10. října 2015

Místo: Kino Vatra Vsetín

Pořádá: Filmový klub Vsetín

Pro všechny milovníky filmu je na druhý říjnový víkend přichystána tradiční přehlídka, příznačně nazvaná Balkánské filmové návraty. Můžete se těšit na kolekci devíti výjimečných snímků.  Přestože všechny patří právem mezi balkánskou filmovou klasiku, většina z nich bude uvedena v českém kině vůbec poprvé.

Pořadatelem přehlídky je Filmový klub Vsetín, který se mapování balkánské kinematografie systematicky věnuje již osmým rokem. Za tu dobu mohli návštěvníci Vsetínských filmových maratonů a Balkánských filmových návratů zhlédnout již 166 filmů, většinou v českých premiérách.

Dramaturg  Balkánských filmových návratů Jiří Fiala o programu Návratů říká: „V letošním ročníku se budeme pohybovat po dvou liniích. U příležitosti sedmdesátin Srdjana Karanoviče - jednoho z nejvýznamnějších srbských režisérů, který je vedle Gorana Paskaljeviče či Emira Kusturici představitelem tzv. pražské školy v jugoslávském filmu, jsme připravili k projekci jeho dva přelomové snímky z osmdesátých let. Z nich bych upozornil zejména na film Zatím bez dobrého názvu, který je prvním snímkem, jenž poukazuje na problémy soužití Srbů a Albánců v Kosovu. Druhá, rozsáhlejší část programu, bude věnována třem nejvýznamnějším makedonským tvůrcům 20. století – Stolemu Popovovi, Branku Gapovi Ivanovskému a Ljubišovi Georgijevskému. Sondu do současné makedonské kinematografie, kterou jsme učinili již na jaře v programu Vsetínského filmového maratonu, tak rozšíříme o klasiku z 60., 70. a 80. let minulého století.“

Přehlídka začne ve vsetínském kině Vatra v pátek 9. října v 17 hodin vězeňským dramatem Tetování Stoleho Popova, které je posledním filmem natočeným v Jugoslávii těsně před jejím rozpadem. Podle organizátorů festivalu patří zároveň mezi nejlepší, které jugoslávská kinematografie vyprodukovala. V 19:30 hodin se mohou diváci vydat spolu se zajatými makedonskými povstalci na Nejdelší cestu režiséra Branka Gapa. Páteční program ukončí válečné drama Ljubiši Georgijevského Pod stejným nebem. 

Sobotní program zahájí v 10 hodin rovněž film Stoleho Popova. Jeho celovečerní debut Červený kůň se odehrává v době řecké občanské války. Odpoledne bude patřit u nás neprávem opomíjenému Ljubišovi Georgijevskému. Jeho historický velkofilm Republika v plameni přibližuje důležitou událost makedonských dějin – povstání proti Osmanské říši a vznik tzv. Kruševské republiky, o které se dá říct, že byla první republikou na Balkánském poloostrově. Hora hněvu - třetí Georgijevského snímek v programu, zpracovává, podobně jako třeba Jasného Všichni dobří rodáci, téma násilné poválečné kolektivizace venkova.

Do večerních časů zařadili organizátoři tři filmy Srdjana Karanoviče. Vedle již zmíněného snímku Zatím bez dobrého názvu bude k vidění drama Jahody v krku z roku 1984, které je zajímavé pozoruhodným hereckým obsazením. Vedle Mikiho Manojloviće v něm účinkuje téměř celá jugoslávská herecká elita. Festival okolo sobotní půlnoci uzavře vesnické drama Virdžína zachycující tvrdý život rodiny chudobných balkánských horalů, kteří žijí v hanbě, protože se jim doposud nenarodil syn. 

Své pozvání na 6. Balkánské filmové návraty připojuje také předseda Filmového klubu Vsetín Milan Kostelník: „Pokud zavítáte do vsetínského kina, budete moci vidět během poměrně krátké doby devět opravdu unikátních filmů. Na rozdíl od jiných podobných festivalů se ve Vsetíně snažíme vytvořit takové podmínky, abyste měli možnost zvládnout opravdu všechny. Stejnou důležitost totiž přikládáme jak filmům, tak i navození příjemné atmosféry mezi projekcemi a možnosti oddechu. Chceme, aby pro vás byl náš malý festival velkým zážitkem.“

Balkánské filmové návraty pořádá Filmový klub Vsetín ve spolupráci s Domem kultury Vsetín a za podpory Makedonské kinotéky. Ceny vstupného a další informace naleznete na www.fkvsetin.cz.  

