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Tisková zpráva k akci „Letní filmový maraton Vsetín 2010“ ze dne 15.5.2010
Letní filmový maraton vsetín 
· 10. – 13. 6. 2010

· Kino Vatra
· MAKEDONSKÝ FILM
· VÍTĚZOVÉ EVROPSKÝCH FILMOVÝCH FESTIVALŮ

Upoutávka
Letní filmový maratón ve Vsetíně objevuje Makedonii. Jedinečná filmová přehlídka nabídne 11 makedonských celovečerních snímků. Hlavním hostem bude makedonský režisér Stole Popov.

Letní filmový maraton - seminář zaměřený na kinematografie zemí Balkánu - pořádá Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a společností Dům kultury Vsetín v termínu od čtvrtka 10. do neděle 13. června v kině Vatra. Hlavním tématem je makedonský film, který doplní vítězné snímky evropských filmových festivalů. Akci zaštítil zplnomocněný velvyslanec Republiky Makedonie v ČR – Jeho Excelence Igor Ilievski.
Program
Kinematografii Republiky Makedonie bude mapovat 11 celovečerních filmů, a to jak z období samostatné Makedonie, tak i z jugoslávských dob. Osu přehlídky tvoří filmy hlavního hosta festivalu - režiséra Stole Popova: Cigánská magie, Tetování, Červený kůň a Šťastný rok 49, natočené v 80. a 90. letech. Doplní je historické snímky Kirila Cenvskeho: Černé sémě a Utrpení. Z novějších filmů pak dramata Já jsem z města Tito Veles, Vzhůru nohama a Makedonská sága, krimikomedie Bal-kan-kan a ceněná mezinárodní koprodukce Před deštěm.
Nově zavedená programová sekce Vítězové evropských filmových festivalů představí 10 filmů ze sedmi zemí. Slovinsko přispělo thrillery Strážce hranice a Krajina číslo dva. Filmy Pěkné vesnice pěkně hoří a Rány jsou srbským pohledem na balkánské války. Bulharské drama Zift se vrací do totalitních 60. let. K nejoceňovanějším evropským filmům pak v posledním roce patřily: norská komedie Bezva chlap, francouzské snímky Prorok a Louise-Michel, švédských horor Ať vejde ten pravý a rakouský film Michaela Hanekeho Bílá stuha, oceněný Evropskou filmovou cenou.
Doprovodné akce
V přednáškovém sále Masarykovy veřejné knihovny se ve čtvrtek 10.6. v 18 hodin uskuteční beseda s významným filmovým režisérem Stole Popovem s názvem Makedonie – Země a film. 

Ve foyer kina Vatra Vsetín bude umístěna výstava předního makedonského fotografa Zorana Veljanoskeho – Letry s názvem Ohrid, mé město. 

V Galerii Stará radnice budou vystaveny obrazy makedonského výtvarníka Alexandera Zafirovskeho. Vernisáž výstavy Makedonské motivy proběhne v pátek 11.6. v 16 hodin za účasti Jeho Excelence Igora Ilievského zplnomocněného velvyslance Republiky Makedonie v ČR.

HOSTÉ

Letní filmový maraton zahájí Jeho Excelence Igor Ilievski zplnomocněný velvyslanec Republiky Makedonie v ČR.

Hlavním hostem je významný makedonský filmový režisér Stole Popov (*1950 Skopje), držitel více než 50 ocenění. V přehlídce makedonských filmů uvedeme 4 jeho celovečerní filmy: Cigánská magie, Tetování, Červený kůň a Šťastný rok 49. 
Účast přislíbil i filmový režisér, scénárista, producent a rodák z makedonského Skopje působící v ČR, Ivo Trajkov.
AKREDITACE
Akreditace účastníků je možná předem na webových stránkách www.dkvsetin.cz/fkvsetin nebo přímo na místě v kině Vatra během akce. Celoakční (čtyřdenní) vstupné stojí 200 - 350Kč. Pro členy filmových klubů a při včasné akreditaci platí výrazné slevy.  Je možné koupit si i jednodenní vstupenky nebo vstupenky na jednotlivé projekce. Zájemcům zajistí pořadatelé přespání ve vlastním spacáku.
 
Pořadatelé a partneři
Letní filmový maraton Vsetín pořádá Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a společností Dům kultury Vsetín, s.r.o. Partnery jsou: Velvyslanectví Makedonské republiky v ČR, Kinoteka na Makedonia a Jazyková škola Conversation Solutions. Akce se koná za podpory: Města Vsetín, Zlínského kraje, Nadace Děti-Kultura-Sport, společnosti Coleman S.I., a.s., firmy Atlas – Jiří Miček, Ochranné služby S.O.S., programového měsíčníku InZlin a časopisu Cinepur. 
  

Kontakty:
Ing. Milan Kostelník, předseda Filmového klubu Vsetín

kostelnik@dkvsetin.cz, 603 227 233
Bc. Petr Mašata, jednatel Filmového klubu Vsetín
masata@dkvsetin.cz, 776 840 386
Podrobné informace o programu, organizaci a promítaných filmech naleznete na stránkách
www.dkvsetin.cz/fkvsetin
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