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Tisková zpráva k akci „Letní filmový maraton Vsetín 2010“ ze dne 1.6.2010
Letní filmový maraton vsetín 
· 10. – 13. 6. 2010

· Kino Vatra
· MAKEDONSKÝ FILM
· VÍTĚZOVÉ EVROPSKÝCH FILMOVÝCH FESTIVAlů

Ve dnech 10. -13. 6.  se město Vsetín v podhůří Beskyd stane na krátko centrem makedonské kultury v České republice. Filmový klub ve Vsetíně ve spolupráci s Asociací českých filmových klubů a společností Dům kultury Vsetín, s.r.o., Bulharským kulturním institutem a velvyslanectvím Republiky Makedonie v ČR připravil pro zájemce filmového umění svůj tradiční festival Letní filmový maratón, který je věnován přehlídce makedonských filmů a vítězným filmům evropských festivalů. 

Vsetínský festival je tradičně spojován s kinematografiemi Balkánských zemí. Po kinematografiích Bulharska, Rumunska a Slovinska se představuje v uceleném bloku starších i novějších filmů  kinematografie mladé post-jugoslávské republiky, Makedonie. Záštitu nad festivalem převzal Jeho Excelence Igor Ilievski zplnomocněný velvyslanec Republiky Makedonie v ČR a osobně se zúčastní jeho slavnostního zahájení v pátek 11. 6. v 18,30 hodin v kině Vatra.

Hlavním filmovým hostem je významný makedonský filmový režisér Stole Popov (*1950 Skopje), držitel více než 50 ocenění. V přehlídce makedonských filmů uvedeme 4 jeho celovečerní filmy: Cigánská magie, Tetování, Červený kůň a Šťastný rok 49. Stole Popov bude besedovat o své filmové tvorbě již ve čtvrtek 10. 6. v 18 hodin v přednáškovém sále Masarykovy veřejné knihovny ve Vsetíně. Režisér Popov si také každou projekci svého filmu uvede svým úvodním slovem. Hostem festivalu bude i  filmový režisér, scénárista, producent a rodák z makedonského Skopje působící v ČR, Ivo Trajkov. 
V programu Letního filmového maratónu je zařazeno  21 hraných filmů z toho 9 snímků je z Makedonie. Některé makedonské filmy nebyly dosud nikdy v ČR promítány a jsou zapůjčeny na festival přímo z makedonské Kinotéky (obdoba našeho NFA). Uvidíme také snímky z Jugoslávie, Bulharska, Srbska nebo Slovinska. Kolekci filmů z Balkánu doplňují oceněné filmy z evropských národních a mezinárodních festivalů. Těmto projekcím vévodí dva filmy: Bílá stuha, rakouského režiséra M. Hanekeho a francouzský film Prorok režiséra J. Audiarda.  Oba jsou ověnčeny cenami z Cannes a Evropskými filmovými cenami a nominacemi na Oscary. Projekce filmů začínají v kině Vatra ve Vsetíně  ve čtvrtek 10. 6. v 16, 00 hodin a v pátek od 15, 00 hodin. V sobotu a v neděli pak začínají festivalové projekce v 9,00 hodin ráno. Diváci mohou využít různou škálu vstupného od nejvýhodnějšího celoakčního za 250,- Kč, přes jednodenní  za 100-150 Kč až po vstupné na jednotlivé filmy za 60,- Kč. Přespolním nabídnou pořadatelé výhodné přespání ve vlastním spacáku.
K doprovodným programům festivalu patří také dvě výstavy makedonských umělců.

Galerie Stará radnice bude od 11. 6. patřit obrazům mladého makedonského výtvarníka Alexandera Zafirovskeho. Vernisáž výstavy Makedonské motivy proběhne v pátek 11.6. v 16 hodin za účasti Jeho Excelence Igora Ilievského zplnomocněného velvyslance Republiky Makedonie v ČR.

Ve foyer kina Vatra Vsetín bude umístěna výstava předního makedonského fotografa Zorana Veljanoskeho – Letry s názvem Ohrid, mé město. 
Ing. Milan Kostelník, předseda Filmového klubu Vsetín

kostelnik@dkvsetin.cz, 603 227 233
Bc. Petr Mašata, jednatel Filmového klubu Vsetín
masata@dkvsetin.cz, 776 840 386
Podrobné informace o programu, organizaci a promítaných filmech naleznete na stránkách

www.dkvsetin.cz/fkvsetin
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