Letní filmový maraton ve Vsetíně byl největší letošní přehlídkou bulharského filmu u nás – závěrečná tisková zpráva
Více než 200 zájemců o bulharský film dorazilo letos na Letní filmový maraton ve Vsetíně a organizátoři tak zaznamenali nejvyšší návštěvnost v historii přehlídky.  Slavnostní zahájení za účasti všech zahraničních hostů si nenechala ujít stovka diváků.  Uskutečnilo se 18 projekcí a souhrnná návštěvnost všech představení přesáhla 700 osob. Festival byl největší letošní přehlídkou bulharského filmu v české republice a jeho význam přerůstá hranice Vsetína. Mezi akreditovanými diváky byli filmoví nadšenci z Prahy, Brna, Olomouce, Zlína, Frenštátu, Rožnova, Opavy či Karviné i širšího okolí Vsetína.


 Letní filmový maraton osobně zahájili: vedoucí úřadu Velvyslanectví Bulharské republiky v ČR Chargé d'affaires pan Martin Yovcheski, zástupkyně Bulharského kulturního institutu v Praze paní Sevdalina Kovářová Kostadinova, starostka města Vsetína paní Iveta Táborská a předseda Filmového klubu ve Vsetíně pan Milan Kostelník. Hlavními hosty přehlídky byli: letos osmdesátiletý všestranný umělec a jeden z nejvýznamnějších bulharských filmových animátorů Stojan Dukov a jeho bývalý asistent a dnes producent ceněných snímků Šičky a Stopy v písku Vladimír Shishkov. Součástí programu bulharské delegace bylo také setkání se studenty Masarykova gymnázia ve Vsetíně a přijetí u vedení města Vsetín.

V rámci přehlídky bulharských filmů jsme uvedli filmový miniprofil významného režiséra Christo Christova ze 70. let: – Poslední léto, Bariéra a Ikonostas. Film Ikonostas měl vůbec první uvedení v České republice.  Ze starších filmů mohli diváci vidět také historickou baladu Kozí roh z roku 1972 a poetický příběh Ty, jenž jsi na nebesích z roku 1990, ve kterém ztvárnil hlavní roli populární slovenský herec Jozef Kroner (nominace na evropskou filmovou cenu Felix). Ze současné tvorby, která se zabývá aktuálními problémy bulharské společnosti a mezilidskými vztahy, byly promítnuty: Stopy v písku (2010), Východní hry (2009), Svět je velký a záchrana kyne odevšad (2008), Vyšetřování (2006), Šičky (2007) a středometrážní drama Rút režiséra Vladimíra Šiškova, který měl na festivalu také českou premiéru.  Program doplnily pásma klasických bulharských animovaných filmů ze 60. až 80. let. Z evropských festivalových titulů jsme vybrali tři vítězné snímky z Cannes: thajský duchařský film Strýček Búnmí (Zlatá palma za nejlepší film) a evropská dramata Věrná kopie (Zlatá palma pro nejlepší herečku – Juliette Binoche) a Biutiful (Zlatá palma pro nejlepšího herce – Javier Bardem). Diváci mohli dále vidět: vítěze Oscara i Zlatého glóbu – dánské drama Lepší svět, nejlepší britský film roku 2009 – sci-fi Moon, norskou hořkou komedii Na Sever (cena FIPRESCI na MFF v Berlíně) a úspěšný polský film Vše, co miluji (Cena diváků na Národním festivalu polských filmů). 

Festival měl také několik doprovodných akcí. V pátek 10.6. v 17 hodin proběhla v Galerii Stará radnice vernisáž mladých bulharských výtvarníků: malíře Ljubena Petrova a sochaře Georgi Petkova za účasti obou umělců i dalších bulharských hostů. Výstava potrvá do 12. 7. 2011. V sobotu 11.6. v 18 hodin se v kině Vatra uskutečnila „Beseda s bulharskými filmaři“ Stoyanem Dukovem – nestorem bulharského animovaného filmu a Vladimirem Shishkovem – režisérem a producentem. V besedě zazněly názory obou protagonistů na bulharskou a českou animovanou tvorbu. Diskutovaly se problémy bulharského filmu a srovnávaly se podmínky filmové tvorby u nás a v Bulharsku. Vladimír Šiškov představil svůj film Rút a své poslední producentské počiny. Stojan Dukov hovořil o vzniku svých animovaných filmů. V živé téměř hodinové diskuzi si bulharští hosté pochvalovali organizaci festivalu a vřelé přijetí. Ve foyeru kina Vatra Vsetín byla umístěna výstava fotografií „Krásy Bulharska“, kterou mohou zájemci shlédnout do 30. 7. 2011. Výstava je zaměřena na přírodní a historické krásy Bulharska.
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