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Dům kultury Vsetín
Pořadatelé Evropské filmové inventury zvou na dvoudenní „velkou nádheru“
Loňský rok přinesl do tuzemských kin nebývalé množství výborných evropských filmů. Ty nejvýraznější, které se do běžného programu kina nevešly, budou mít diváci možnost vidět během Evropské filmové inventury v pátek a sobotu 7. a 8. února ve vsetínském kině Vatra. Při této příležitosti jsme požádali ing. Milana Kostelníka, předsedu Filmového klubu ve Vsetíně, o rozhovor.
· Pane Kostelníku, mohl byste nám představit koncept a myšlenku této dvoudenní filmové přehlídky?
V české filmové distribuci se poslední dobou objevuje více kvalitních evropských snímků a do běžného programu kina je není možné všechny zařadit. Ty nejzajímavější, na které se nedostalo, jsme se rozhodli uvést v rámci této dvoudenní přehlídky. Součástí jsou i v pořadí čtvrté Balkánské filmové návraty – tři snímky z Letních filmových maratonů, které si zaslouží ještě jedno uvedení. 

· Proč název Evropská filmová inventura?
Ten název vychází z naší dramaturgické práce, kdy se probíráme premiérami posledních let a hledáme to nejzajímavější.

· Na který film byste speciálně filmové fanoušky pozval?
Hlavním titulem je bezpochyby Velká nádhera – vítěz Evropských filmových cen a Zlatého glóbu. Ale přehlídka obsahuje i další šampiony. Rumunský film Pozice dítěte získal Zlatého medvěda v Berlíně. Rozbitý svět byl vyhlášen Nejlepším britským nezávislým filmem. A kriminální drama Nemají pokoj svévolníci obdrželo španělské filmové ceny Goya ve všech hlavních kategoriích.

· Pro koho je tato filmová přehlídka určena?
Nabídka je zeměpisně i žánrově velmi pestrá a  vybrat si může zkušený filmový fanoušek i začátečník, který by rád zkusil něco mimo hlavní proud. Filmy je možné navštěvovat jednotlivě nebo si koupit zvýhodněnou vstupenku na celou akci (ta se vyplatí už při shlédnutí 4 filmů). 

· Jak jsou pořadatelé Evropské filmové inventury připraveni na mimovsetínské návštěvníky této přehlídky?
Ti největší polykači filmových zážitků mohou strávit v kině doslova celý den. K dispozici bude bufet s občerstvením a přespat bude možné ve vlastním spacáku ve vyhrazené místnosti v Domě kultury. Podrobné informace jsou k dispozici na www.fkvsetin.cz. Kdo se prostřednictvím těchto stránek s předstihem akredituje, získá slevu.
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